

Příloha č. 3 vnitřního řádu školní družiny

Prázdninový provoz školní družiny (ŠD)

Prázdninový provoz je organizován v daném roce na základě schválení zřizovatele.

Prázdninová školní družina je určena účastníkům (dále jen „dítě“) přihlášených na základě vyplnění „Zápisového lístku do prázdninové družiny“ a hotovostní platbou v pokladně školy v zadaném termínu.

S ohledem na personální, organizační a prostorové možnosti zajištění prázdninového chodu ŠD je **maximální kapacita prázdninové ŠD 70 dětí.**

Provoz prázdninové ŠD je vykonáván od 7.00- do 15.00h. a probíhá v prostorech dolní školní družiny. Vstup do budovy školy je možný bočním vchodem u jídelny (zvonek), v době od 7.00-8.00, dále je možno dítě vyzvednout 12.30-13.30 a následně 14.30-15.00.

V dopoledních i odpoledních hodinách probíhá zájmová, odpočinková a rekreační řízená činnost, které se dítě účastní. Činnost se uskutečňuje ve třech odděleních s odlišným programem.

Zákonní zástupci budou informováni předem o činnosti školní družiny mimo areál školy na informativním lístku.

Děti využívají ke své činnosti část budovy školy, školní hřiště, tělocvičnu a okolí, řídí se Vnitřním řádem ŠD a Řádem školní zahrady)

Dítě je povinno respektovat rozhodnutí vychovatele či jiné pověřené zodpovědné osoby a dodržuje pravidla ŠD. Dítě bez vědomí vychovatelky neopouští oddělení školní družiny. Pokud dítě úmyslně poškodí nebo zničí majetek školy, je zákonný zástupce povinen škodu nahradit. Dítě dbá na své zdraví i zdraví spolužáků a je povinno ihned nahlásit každé zranění.

Ve školní družině je povoleno použít mobilní telefon pouze se svolením p. vychovatelky. V případě neuposlechnutí má vychovatelka právo mobilní telefon odebrat a informovat rodiče.

Zákonní zástupci jsou povinni dítě připravit na pobyt v ŠD (batoh, svačina, velké pití, pláštěnka, zápisník, psací potřeby, kšiltovka, krém na opalování, oblečení, vhodná obuv). Osobní věci musí mít dítě označeno celým jménem. Případnou ztrátu či záměnu dítě ihned hlásí p. vychovatelce. Za cenné věci jako jsou řetízky, prstýnky, hodinky, mobily, peníze apod. paní vychovatelky neručí. Zákonní zástupci jsou povinni upozornit na zdravotní omezení dítěte a uvést je do zápisového prázdninového lístku.

Časy odchodů dětí ze ŠD jsou zaznamenány na “Zápisovém lístku prázdninové družiny“ a v případě, že si zákonný zástupce nevyzvedne dítě **do 15.00** a nebude k zastížení ani telefonicky, bude dítě předáno Odboru sociálních věcí a zdravotnictví MMO, a to prostřednictvím Policie ČR.

Kontakty : služebna Dělnická 596 911 33, 974 727 501

Hejrovského 974 727 601

Odhlášení dítěte z prázdninové ŠD, při nemoci, či změně kontaktů, oznámí zákonní zástupci písemně tuto skutečnost na mail: pavlickova@zs-skarvady831.cz

Vyloučení dítěte z prázdninové školní družiny je možné, pokud po dvou písemných výzvách nedejde k nápravě chování dítěte či rodič odmítne spolupráci se školou.

V Ostravě – Porubě 15.3.2024

Mgr. Martina Körberová, ředitelka školy

